
ATA DA 21a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AO 1° (PRIMEIRO) DIA DO MÊS DE JUNHO DE 2021
"(DOIS MIL E VINTE E UM), AS 19:00 (DEZENOVE),

HORAS COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO- ,NAO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO GP NO 207/2021,
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, ENCAMINHANDO O
PROJETO DE LEI NO 018/2021, EMENTA: "DISPÕE
SOBRE A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DE- , ,
ILUMINAÇAO PUBLICA CIP E DA OUTRAS

A ,

PROVIDENCIAS"; PARECER FAVORAVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO
PROJETO DE LEI N° 017/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE, " AUTORIZA O COMODATO DO
IMÓVEL MUNICIPAL QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS"; REQUERIMENTO N° 040/2021, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES; REQUERIMENTOS N°S 041 E 042/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS; INDICAÇÃO N° 015/2021, DE



AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA. CONCLUÍDA A LEITURA DO
EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES. FAZENDO USO DA
MESMA, O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA
LIMA, QUE COMENTOU SOBRE SUA MATÉRIA LIDA NO
EXPEDIENTE. TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA A,..
VEREADORA RISALVA BRANDAO RODRIGUES, QUE
COMENTOU SEU REQUERIMENTO LIDO NO
EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUÉM QUISESSE
MAIS FAZER USO DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE
SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE À
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,
CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR,
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTO N°
035/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EM
QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTO A SECRETARIA
DE OBRAS, PARA QUE SEJAM ENVIADOS OS DADOS E
INFORMAÇÕES REFERENTES AOS VALORES DOS
SERVIÇOS REALIZADOS NO RIO CAPIBARIBE MIRIM E
RIACHO MARIA PRETA, NESTE MUNICÍPIO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI, O
REQUERIMENTO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 036/2021, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,

~Â-
~, fJ



JUNTO A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, PARA
QUE SEJAM ENVIADAS CÓPIAS DA NOTA FISCAL DA
COMPRA DE CESTAS BÁSICAS NA CIDADE DE
VICÊNCIA, NESTE MUNICíPIO. POSTO O MESMO EM,
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI, O REQUERIMENTO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°
037/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE JUNTAMENTE
COM OS DEMAIS MEMBROS DA MESA DIRETORA,
APRESENTE UM PROJETO A ESTA CASA LEGISLATIVA
CRIANDO A COMISSÃO PERMANENTE DE DEFESA DOS
DIREITOS DA MULHER, NESTE MUNICÍPIO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI, O
REQUERIMENTO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 038/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, EM
QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTAMENTE COM OS
SECRETÁRIOS DE SERVIÇOS URBANOS E TRÂNSITO,
PARA QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE UM
QUEBRA-MOLAS NA RUA DR. ANDRADE BEZERRA,

, -NESTE MUNICIPIO. POSTO O MESMO EM DISCUSSAO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO, FOI, O REQUERIMENTO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 039/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
JUNTAMENTE COM O SECRETÁRIO DE SERVIÇOS
URBANOS, PARA QUE SEJA REALIZADA A TROCA DE

, -LUMINARIA NA 2° TRAVESSA EDUARDO MAGALHAES,,
EM SAPUCAIA, NESTE MUNICIPIO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
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, -DISCUTI-LO. COLOCADO EM VOTAÇAO, FOI, O
REQUERIMENTO, APROVADO POR UNANIMIDADE.,
CONCLUIDA A ORDEMDO DIA, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORESPRESENTES,
E COMO NINGUÉM PRETENDESSE FAZER USO DA
MESMA, DEU POR ENCERRADAA PRESENTEREUNIÃO,
CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 09 (NOVE) DE
JUNHO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 19:00
(DEZENOVE) HORAS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA,,
LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APOS LIDA,,
DISCUTIDA E APROVADA, SERA ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.

,
2° SECRETARIO
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